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ZDRAVOTNÍCH PROBLÉMU NIKOLIV 
Ambulance tělovýchovného lékaře, kterou 
provozuje Nemocnice Karlovy Vary v tré­
ninkové hale Mattoni Areny v Tuhnicích, má 
za sebou dva roky fungování. Ambulance 
dlouhodobě spolupracuje s hokejisty, atlety, 
lyžaři, plavci, florbalisty či volejbalisty, nově 
se zapojily i místní fotbalové kluby.

17 BUDOUCÍ POLICISTÉ SLOŽILI SLIB 
Žáci prvního ročníku čtyřletého maturit­
ního oboru Bezpečnostně právní činnost 
složili na začátku září slavnostní slib a ofi­
ciálně se tak stali studenty střední policejní 
školy v Sokolově, která je pobočkou pražské 
instituce Ministerstva vnitra.

24 VENKOVSKÉ PRODEJNY JSOU
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INVESTICI DO ŽIVOTA V NAŠICH OBCICII
V rámci Programu podpory malých pro­
dejen na venkově bylo v letošním roce 
z krajského rozpočtu vyčleněno 3,8 mili­
onu korun. Díky dotaci mohou fungovat 
obchůdky například v Krásné, Bublavě, 
Rovné, Stříbrné, Libavském Údolí, Veru- 
šičkách, Radošově, Dolních Nivách, Dubině 
nebo Lesově.
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27 DUM KULTURY V OSTROVĚ SE JIZ 
BRZY OTEVŘE VEŘEJNOSTI
V roce 2025, přesně sedmdesát let od svého 
otevření, vstupuje Dům kultury Ostrov do 
nové kapitoly. Po rozsáhlé renovaci, která 
stála více než 120 milionů korun, se jedi­
nečná památka socialistického realismu 
mění v moderní prostor pro současné 
umění a komunitní život.
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28 VÝSTAVA K 30 LETUM 
FESTIVALU FOLKLÓRU
Až do 5. října můžete v Muzeu Karlovy Vary 
navštívit jedinečnou výstavu k 30 letům Kar­
lovarského folklorního festivalu. Nahlédněte 
do bohaté historie i současnosti folkloru, 
objevte jeho uměleckou hodnotu a sílu spo­
jovat generace.

30 VOLEJBALISTÉ KARLOVARSKA 
VSTUPUJÍ DO NOVÉ SEZONY
Ve všech třech ligových soutěžích v katego­
rii mužů vstupují do nové sezony volejba- 
listé Karlovarska. Novinkou je účast klubu 
v první lize, do které se zapojí pod názvem 
VK Medeor Clinics Karlovarsko. Premiéru 
absolvuje 3. října proti týmu ČZU Praha.


